

# 每天工作10个半小时还没加班费,因为不定时工作制? 员工不签字,不定时工作制不能批

## 争议:人社局批准不定时工作制是否违法?

国家劳动法规定,劳动者每日工作时间不超过8小时、平均每周工作时间不超过44小时,可在某超市上班的王先生每周平均工作时间在57.75小时,去年因负连带责任被超市开除。为超市效力8年的王先生最终将超市以及批准超市不定时工作制的郑州市人社局一并告上法庭。

昨日终审判决有果,王先生胜诉。郑州中院判决郑州市人社局准予行政许可行为违法。

而据了解,采用不定时工作制的单位在郑州并不在少数,尤其是一些大型超市,90%以上员工都要遵循不定时工作制按时上班,加班加点司空见惯。 郑州晚报记者 鲁燕

王先生每天早上7点半上班至中午12点、下午2点上到晚上7点,周末大多到晚上8点后下班,“每逢盘点、领导检查等都要加班到夜里11点多,没有加班费,迟到还罚款。”王先生在法庭上提交了证人左某、马某证词等5组证据。

市人社局辩称,2010年11月10日受理悦家公司

《不定时工作制和综合计算工时工作制申请报告》的申请,悦家公司提供了职代会决议等资料,并在规定期限内经过调查核实情况,于当年11月18日做出行政许可决定书,“所做出的具体行政行为事实清楚,程序合法、适用法规正确。”人社局还提交了悦家公司职代会关于实行不定时工作和综

合计算工时工作制的决议,证明不定时工作制得到了工会同意。

而王先生认为,公司提供的书面申请材料审批表中未有工会意见、职工代表的意见、涉岗职工意见和主管部门审核意见,市人社局在此情况下,未履行全面审查义务就直接给予行政审批,程序严重错误。

## 原由:索要加班费不成,告了市人社局和超市

王先生在郑州悦家商业有限公司(下称悦家公司)上班8年,从杂货处培训处长升至食品处处长。去年8月份,公司上海总部例行盘点,发现生鲜部门货物月损耗达15万元,“超市认为生鲜部给公司造成了损失,将生鲜部3人辞退,我作为食品处处长负连带责任,也一并被开除了”。

2013年10月,他向金水区劳动仲裁部门申请仲裁,要求补偿加班费、撤销解除劳动合同,却被拒,理由是他与悦家公司签订的是“不定时工作制”合

同,没有加班费。

王先生说,自2005年11月7日到超市工作,他每天都准点签到,一天工作10.5个小时,每周平均工作57.75个小时,“按照国家规定,工作期间延长工作时间和休息日加班,都应支付加班费”。

“去年10月30日我才得知郑州市人社局违法审批了悦家公司的不定时工作制。”王先生认为市人社局的行政审批导致他无法获得加班费,于是将郑州市人社局及超市告上法庭。

## 结果:二审认定市人社局行政审批程序违法

但一审法院最后驳回了王先生的诉讼请求。王先生上诉至郑州市中院。

郑州市中院认为,悦家公司申请实行不定时工作制和综合计算工时工作制未有职工(代表)大会召开及形成决

议的证据,未有部分岗(职)位涉及人员签名同意的证据,未有郑州悦家公司工会是否同意的意见,悦家公司的申请不符合相关规定实行不定时工作制和综合计算工时工作制的许可条件。市人社局未接

相关规定对郑州悦家商业有限公司的申请予以核实调查,其行政许可审批程序违法。王先生上诉理由成立。

最终判决,撤销一审法院的行政判决;确认市人社局准予行政许可行为违法。

## 呼吁:维护员工利益需要更合理、人性化的工时设计

该案的办案法官魏丽萍提醒:在超市上班的员工一定要和超市方签订正式的劳动合同,千万不要委曲求全。同

时呼吁超市应该严格履行《劳动法》规定,在工时设计方面更合理、更人性化些,“不要光追求利润,不考虑

员工的身心健康和劳动付出,超时工作获取加班费是员工的合法权益”。

线索提供 朋涛 丽萍

# 祖传金药: 蛇虫入骨三分, 根治风湿骨病

贵州苗族医药经过2000多年的发展,由于其“地无三尺平,日无三日晴”的特殊地理环境,练就了治疗风湿骨病药效迅猛,入骨三分,药到病除的神奇功效,也是一般药品无法比拟的特殊品质。其中当数苗方堂祖传千年的金药“苗骨康”效果更为突出,以其独特的“三蛇三虫九草等秘方”入药,用上三分钟,感觉药流直往骨头里钻,热乎乎的,患者用上当即疼痛减轻,所以又谓之蒸骨疗法。“苗骨康”临床证明能形成关节保护膜,具有活血化瘀,消肿止痛,祛风除湿,活骨养骨,创造出医学上治疗风湿骨病康不复发的奇迹。

### 专家1诊室 颈椎病

◆就診登記卡: 头颈、肩背部疼痛,不敢触摸,不能自由转动或歪向一侧,晨起脖子发紧、发僵。严重时出现上肢无力、手指和前臂麻木肿胀,背部有重压感,还伴有耳鸣,头晕,恶心,眼球胀痛大小便次数增多等症。

◆疗效反馈: 从使用苗骨康三服用完后,病人基本没犯过病,已得到治疗达到康复目的,经她介绍病人使用苗骨康治好颈椎病者已有100多人。

### 专家2诊室 腰椎病

◆就診登記卡: 经常腰痛,有时坐骨神经痛,从一侧腰,经臀、大腿向小腿足部放射痛,有时小腿皮肤麻木发凉,走路不利索,稍微站立时间长点,或干点活儿就酸胀、疼痛,后背腰部遇凉就受不了。

◆疗效反馈: 使用苗骨康三剂药后X光线增生部位消除,直腿抬高试验阴性,腰椎间盘复位组织得以恢复,无压痛点,反射正常。再也没有复发,效果非常满意现在活动自如。

### 专家3诊室 类风湿

◆就診登記卡: 颈肩部、手麻、手指发紫,疼痛有时从肩部、后颈、耳及上臂、前臂和手部放射痛,有时是阵发性的,有时是持续性的,腰腿部闷胀疼痛,腿部麻木胀痛,浑身肌肉骨关节遇阴天下雨就酸痛难忍,手脚发冷发麻,心情烦躁,爱发脾气。

◆疗效反馈: 患者使用苗骨康五服用完后,浑身肌肉疼痛消失,关节疼痛减轻,最后完全消失,肌肉不酸不胀,继续使用苗骨康药不再疼痛,浑身有力,走路有力。

### 专家4诊室 骨质疏松

◆就診登記卡: 开始时全身倦怠无力,腰背部有重压感,酸痛或钝痛,时重时轻,有时存放射痛和麻木痛,有点驼背,动不动就骨折。

◆疗效反馈: 复查结果表明X线发现骨密度渐趋正常,椎体无畸形,治疗效果非常理想,疼痛等症状消失,达到完全康复。

◆就診登記卡: 全身骨骼、肌肉时有疼痛、

### 专家5诊室 骨质增生

关节肿胀、活动时出现响声、疼痛时有时无,隐痛、胀痛、酸痛、放射痛、间歇痛、持续痛交替出现,全身关节好多处都有增大的现象,手指麻木,行走象“踩棉花似的”活动也有些不正常。

◆疗效反馈: x光检查现实发现骨刺基本消失,关节活动自如,其他症状如头痛、头晕、恶心、呕吐、耳鸣,视力不正常消失。脊椎“骨桥”已软化小骨刺,建议再用基本康复。

### 专家6诊室 风湿病

◆就診登記卡: 天气变化或关节受凉时感觉手脚等关节酸软、胀痛,四肢僵硬,严重时不能提重物及行走,双膝关节病情尤其严重,病发时关节红肿,疼痛难忍。

◆疗效反馈: 使用苗骨康4疗程后,关节红肿胀痛逐渐减轻,四肢开始变得有力,完全康复。



## 止痛药片不治病 差点要我命

家住须水的张大妈,今年57岁,膝关节时有疼痛感,起初还有点作用,服用止痛片后,疼痛有所减轻。就这样,张大妈一拖再拖,疼痛也一天天在加重。到后来,酸痛,胀痛持续交替出现,简单的止痛药片已无法缓解疼痛时的痛苦,直到一天早晨起床时,张大妈出现了胃出血,送到医院急救,检查是长期吃药伤害了肠胃,医生告诉张大妈再不能吃止痛药了。

不吃止痛药张大妈的膝关节疼痛难忍,这才说出长期吃止痛药的原因,儿子万般后悔,没及时发现母亲的病变,病魔一天折磨年迈的母亲,自己却未尽一份孝心。

为使母亲病情早日好转,儿子四处打听,得知很多中老年朋友都不同程度这样的病变,他们一致推荐苗骨康,精选三蛇三虫采取苗家特有的蒸骨疗法治疗,一按一擦很有特效,更不伤肠胃,于是为母亲购买了3疗程的苗骨康,使用3天疼痛开始减轻,使用完一疗程的药后,关节活动不再受阻,疼痛也减轻了许多,发病频率也大大地降低了。为彻底与疾病说再见,张大妈又叫儿子买回两疗程继续使用。现在,张大妈又恢复了往日的精神,家务事比以前做得还多!张大妈见人就说感谢苗骨康,真不愧为苗家金药。

**30分钟不痛 7天可以下地干活 3剂药全面治愈风湿骨病**

使用苗骨康3天以后: 98%的患者感觉病部有热感、跳动感、肿、胀、麻、痒、痛明显减轻,精神面貌明显好转

使用苗骨康一个疗程: 关节活动明显增强,肿、胀、麻、痒、痛基本消失,严重患者达到基本生活自理

使用苗骨康二个疗程: 症状全面消除,体内骨毒毒被清因子清除干净,关节恢复灵活,感觉气息畅通,精力旺盛

使用苗骨康三个疗程: 破损关节保护膜重新修复,骨质硬度加强,骨髓营养充足,骨骼充满活力,风湿骨病彻底治愈

**厂家免费赠送1000盒**

6月24日前电话订购者享受原价5折的基础上买3送1,买5送2 (数量有限,送完即止)

## 苗骨康不在任何网站销售,可拨打400-886-5596订购或到以下知名药店购买

黄河路服装市场东侧: 怀仁堂大药房/建设路碧沙岗西门: 中原商贸城南门医药部/二七广场: 亚细亚北门外一楼医药部/紫荆山路东大街: 市第一人民医院东200米东大街药房/长江路大学路: 世纪联华医药部/中原路伏牛路往南20米路东: 健坤大药房/东风路南阳路往东100米: 世纪联华医药部/经三路东风路: 世纪联华医药部/桐柏路棉纺路: 世纪联华医药部/新郑: 北关汽车站对面新建大药房/荥阳: 建业百货负一楼医药柜/中牟: 人民路医药公司楼下道全大药房